
KOSTUEN EGITURA

Kostuen egitura egiteko kostu finkoak eta kostu aldakorrak eduki ditugu kontuan.

Kostu finkoetan:

● Lokalaren alkilerra
● Fakturak
● Makinen kostuak…

Kostu aldakorretan berriz:

● Elektrodoak
● Mallak  kontuan eduki ditugu.

Kostu totalean, goian aipatu ditugun bi kostuak batu ditugu eta totala atera dugu. Prozesu
honen bitartez, prototipo baten kostua atera dugu.

Txapa bera erabili dugu prozesu guztirako. Txapa batekin egiten dugu prozesu guztia.
Hasiera batean, gure prototipoa garestia ateratzen zitzaigun, 47 euro inguru. Behin gure
materiala aztertuz eta gure gaitasunak kontuan hartuta, prozesua egiterako orduan kostuak
aurreztu ditugu eta prototipoa 10 euro ingurura atera zaigu.

Amaierako prezioa lortzeko, gure produktuaren kosteari %100 a gehituko diogu, hauek
izanik gure irabaziak, beraz, produktuaren kostua (10€) + margina (10€) = produktuaren
prezioa 20€-koa izango da gutxi gorabehera.


